Montage

BECKER

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS
Motorschutzplatte

HONDA Crosstourer
Artikel-Nr.: 3001.056.301

Der Bausatz umfalit die folgenden Teile:

1

R T G §

N

Stiick Bestellnr.

700007947
700007948
700007949
700007950
700007951

150.905
151.258
151.309

Bezeichnung
Motorschutzplatte
Haltestrebe vorne links
Haltestrebe vorne rechts
Halter hinten links
Halter hinten rechts

Linsenkopfschraube M6x20
Senkkopfschraube M6x16
Senkscheiben 6,4 x 18

Stiick Bestellnr.

151.952
150.930
150.986
151.076
151.026
150.809
150.799

N 2DNDNODN -

Bezeichnung

Inbusschraube M10 x 1,25 x 60 mm
Inbusschraube M10 x 1,25 x 50 mm
U-Scheiben @10,5
Aludistanzen@20x@11x15mm
Aludistanz @18x@11x30mm
U-Scheibe 26,4

Selbstsichernde Mutter M6




HEPCO &
BECKER

Motorschutzplatte

HONDA Crosstourer
Artikel-Nr.:810.971

Montage

Befestigung des Halteadapters

Die Verschraubung erfolgt an der
Seitenstanderaufnahme.

Original Schrauben entfallen.

Den Halteadapter mit den Inbus-
schrauben M10 x 1,25 x 50 mm sowie
U-Scheiben @10,5 montieren.
Zwischen Halter und Rahmenteil die
Aludistanzen@20x@d11x15mm fligen.

g )
2x

B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS
Motorschutzplatte

HONDA Crosstourer
Artikel-Nr.: 3001.056.301

/\/

@)—\\\\\\\\\\

O
&

/ﬂX

/

Y \\/

>N

@ Ly Q))

y

\\\\\\\\\\

\ /

2
i

A

Befestigung des Halteadapters

hinten rechts:

Die Verschraubung erfolgt an der
FuRrasteraufnahme.

Original Schraube unten entfallt.

Den Halteadapter mit der Inbus-
schraube M10 x 1,25 x 60 mm sowie U-
Scheibe @10,5 montieren.

Zwischen Halter und Rahmenteil die
Aludistanz @18x@11x30 mm fligen.

1x

)




Motorschutzplatte 'HEPCO &
BECKER

HONDA Crosstourer
Artikel-Nr.:810.971

Montage

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS
Motorschutzplatte

HONDA Crosstourer
Artikel-Nr.: 3001.056.301

Befestigung der Haltestrebe
vorne rechts und links:

Die Verschraubung erfolgt hinter der
Motorhaltelasche.

Die Originalschraube herausdrehen.
Die hinter der Lasche befindliche Buchse
entfernen - diese entfallt.

Die Haltestrebe wird anstelle der Buchse
an der Motorhaltelasche mit der
Originalschraube verschraubt.

Den Vorgang auf der linken Seite
wiederholen.

Rechte Haltestrebe:

oy g

Verschraubung der Haltestreben
miteinander vorne:

Die Haltestreben werden mit den
Linsenkopfschrauben M6 x20, U-
Scheiben @6,4 und selbstsichernden
Muttern M6 miteinander verschraubt.

O 2 o




Motorschutzplatte HE

BECKER

HONDA Crosstourer
Artikel-Nr.:810.971

Montage

Motorschutz vorne anbringen:
Motorschutz unter dem Motorrad
positionieren.

Motorschutz an den Haltestreben vorne
mit Senkkopfschrauben M6 x 16 und
Senkscheiben 6,4 x 18mm
verschrauben.

P

B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS
Motorschutzplatte

HONDA Crosstourer
Artikel-Nr.: 3001.056.301

—

2x

()

ey

@

Motorschutz anbringen hinten:
Motorschutz am Halter mit
Senkkopfschraube M6 x 16 und
Senkscheibe 6,4 x 18mm befestigen.

4x

()

Als weiteres Zubehor lieferbar:

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.: 06331 - 1453 - 100
Fax: 06331 - 1453 - 120

HEPCO &
BECKER

www.hepco-becker.de

eMail: vertrieb@hepco-becker.de

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Lock it Koffertrager (abnehmbar)/Alurack Gepacktrager/C-Bow Halter fiir Softtaschen/Motorschutzbigel

Krauser GmbH
K An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 -1453 - 250

Fax: 06331 -1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de

www.krauser.de




B RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Skid plate
HONDA Crosstourer

BECKER

Item - No.: 3001.056.301

Assembling instructions

The kit includes the following parts:

Quant item no. description Quant item no. description
1 700007947 skid plate 1 151.952 allen screw M10 x 1,25 x 60 mm
1 700007948 adapter tube front left 2 150.930 allen screw M10 x 1,25 x 50 mm
1 700007949 adapter tube front right 3 150.986 washer 10,5
1 700007950 adapter rear left 2 151.076 alu spacer @20xJ11x15mm
1 700007951 adapter rear right 1 151.026 alu spacer @18x@11x30mm
4 150.809 washer 26,4
2 150.905 filister head screw M6x20 2 150.799 self-nock nut M6
6 151.258 countersunk screw M6x16
6 151.309 countersunk washer @6,4 x @18




B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS
Skid plate  HEPCO& Skid plate

BECKER
HONDA Crosstourer HONDA Crosstourer

Assembling instructions

ltem - No.: 810.971 Item - No.: 3001.056.301
Fastening of the adapter rear left: n
at the center stand bolting.

Original screw is obsolete. / /\ \
Fix the adapter with the allen screw /\

Sanawich spacer G20XG 115 between Q p O,)
R ?\m@’

/ 2

W

adapter and frame.
—_— /
)\

] m =| | 7

g
2x 2x @ N

Fastening of the adapter rear right:

at the footrest bolting.

Original screw is obsolete.

Fix the adapter with the allen screw
M10 x 1,25 x 60 mm with washer @10,5.
Sandwich spacer @18x@11x30 mm
between adapter and frame.




i

Skid plate HEPCO &
BECKER
HONDA Crosstourer

Item - No.: 810.971

Assembling instructions

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Skid plate
HONDA Crosstourer
Item - No.: 3001.056.301

Fastening of the adapter tube front

right and left:

behind the engine retaining tab.
Dismantle original screw.

Dismantle original spacer behind the
retaining tab - spacer is obsolete.

Fix the adapter tube instead of the spacer
with the original screw.

Same procedure at the other side.

adapter tube front right

oy g

Connection of the adapter tubes front:

with filister head screws M6 x20, washers
26,4 and self lock nuts M6 as shown.

O 2 ax




B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Skid plate ‘A HE;co& Skid plate
BECKER
HONDA Crosstourer HONDA Crosstourer

Item - No.: 810.971 Item - No.: 3001.056.301

Assembling instructions

Fastening of the engine protection front:

Fix the plate with countersunk head allen
screws M6 x16 mm and countersunk
washer 8,4 x g25mm.

“Pam

J)
O — @

2x 2x

Fastening of the engine protection rear:

Fix the plate with countersunk head allen
screw M6 x 16mm and countersunk
washer 6,4 x g18mm.

()

4x 4x

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:
Lock it side carrier (removable)/Alurack rear rack/Engine guard/C-Bow holder for softbags

f"‘ Hepco & Becker GmbH Krauser GmbH
f-Li An der Steinmauer 6 K An der Steinmauer 6
=2 D-66955 Pirmasens D-66955 Pirmasens
Germany Germany

Tel.: 0049 6331 - 1453 - 100 Tel.: 0049 6331 - 1453 - 250
Fax: 0049 6331 - 1453 - 120 Fax: 0049 6331 - 1453 - 260
eMail: vertrieb@hepco-becker.de eMail: vertrieb@krauser.de

www.hepco-becker.de www.krauser.de




Hauptstander Seitenkoffer
Topcases
Gepackirager
Lock it System

Softbags
Artikel Nr.: 505.971 Aluminiumkoffer

Lederkoffer BECKER
Schutzbliigel
Hauptstéinder
Chopper-Parts
Quad-Paris
Accessoires

HONDA Crosstourer

Der Bausatz umfaBt die folgenden Teile:
Stiick Bestellnr. Bezeichnung
1 700007946 Hauptstander

1 HS701.023 Stahlbolzen
219 x 170mm

1 HS701.024 Spezialschraube
M8 x 50mm

1 151.308 Karosseriescheiben
@20x D32 x2,5mm

1 150.978 Sicherungssplint
3,2 x40 mm

1 150.960 Federsatz Typ 2

1 275.001 Anschlaggummi

Bitte kontrollieren Sie nun die Funktionalitat lhres Hauptstédnders und liberpriifen Sie die Festigkeit aller
montierten Teile.

Nehmen Sie das Motorrad vom Hauptstander und kontrollieren Sie den Hauptsténder nach der Montage auf das
selbststéandige Hochklappen in die obere Endlage.

Allgemein:

Alle vom Motorrad gel6sten Schrauben sind gemaf Herstellerangaben wieder zu montieren, oder mit von HEPCO & BECKER
gelieferten Schrauben zu ersetzen. Falls nicht anderweitig definiert, diese Schrauben mit folgenden Werten anziehen:

M6 -9,6 Nm M 8 -23 Nm M 10 - 46 Nm
Gegebenfalls die Schraubverbindungen mit Schraubensicherung zusatzlich sichern.

Priifen Sie nach 50 km alle Verbindungen auf festen Sitz.
Die Kurvenfreiheit kann durch einen Hauptstander eingeschrankt werden.

241012/051212



Montage des Hauptstanders:

Den Hauptstander unten am Motor Uber die
vorhandene Aufnahmen schieben.

Den Bolzen von links nach rechts durchfiihren.
(Bolzen vorher einfetten) (1)

Auf der rechten Seite die U-Scheibe (2)
B34x20x2,5mm Uber den Bolzen

stecken und mit dem Splint @3,2 x 40 mm
sichem.(®)

Die Spezialschraube () auf der linken Seite
des Motorrades Uiber der Aufnahme des
Hauptstanders in das vorhandene Gewinde
eindrehen. Hierbei ist zu beachten, dass die
Lasche des Bolzens mit aufgenommen wird.
Danach die Feder einhangen. ()

Wir empfehlen hierfir das als Zubehor
erhaltliche Federmontage-Werkzeug
(Art.-Nr.: 700.030)

Hauptstander auf Funktion und
Leichtgangigkeit priifen.

Seitenkoffer
Topcases
Gepackirager
Lock it System 2
Softbags -

Aluminiumkoffer . HE;CO &

Lederkoffer BECKER
Schutzbliigel

Hauptsténder
Chopper-Parts
Quad-Paris
Accessoires

Us

)

u

i\

\

@) |
\

i/

%‘ Anschlag-
/ gummi mit
= Hife von P

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehor lieferbar:

650.971 00 01
650.971 01 01
630.971

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

«,.« o5

HEPCO &
BECKER

D-66955 Pirmasens

Seitentrager Lock it (abnehmbar)
Gepackbriicke Alurack
C-Bow Halter fur Weichgepack

810.971 Motorschutzplatte
501.971 Motorschutzbiigel
730.971 lon Blue Flooter

Tel.: 06331 - 1453 - 100
Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de




Side cases
Center stand

Top cases
HONDA Crosstourer luggage frames
Lock it system
Softbags I :
Item-No.: 505.971 :::r::::t::; Igu:::ge s HEi;CO 3
BECKER

Protection bars
Center stands

Chopper paris
Quad paris
Accessories

Assembling instructions

The kit includes the following parts:

quant itemno.  description
1 700007946 center stand

1 HS701.023 steel bolt
219 x 170mm

1 HS701.024 special bolt
M8 x 50mm

1 151.308 body washer
@20 x B32x 2,5 mm

1 150.978 retaining pin
23,2 x40 mm

1 150.960 spring type 2

1 275.001 rubber

Please check now the function of your centre stand and control all assembled screw connections for tightness!

General:

Centre stand cornering clearance:

HEPCO & BECKER centerstands are carefully designed and tested to eliminate reductions in cornering clearance and ground
clearance under most driving conditions on an unmodified stock motorcycle, and are certified to be compliant with European
ABE safety standards. Use of any centrestand may reduce corning clearance or ground clearance under extreme driving
situations. HEPCO & BECKER products should be installed by a qualified, experienced motorcycle technican. If you are unsure
of your ability to properly install a product, please have the product installed by your local motorcycle dealer.

HEPCO & BECKER takes no resposibility for damages caused by improper installation.
All screws, bolts, and nuts, including all replacement hard ware provided by HEPCO & BECKER, should be tightened to the
torque specified in the OEM maintenance manual for your motorcycle.

The side-sway-behavior may be restricted by the centre stand.




Side cases

Top cases
OND-A 0 oure luggage frames
Lock it system
Softbags ‘ ;?:_}
E 09.9 Aluminium luggage LN ~c
' 3999 HEPCO &

Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper paris
Quad parts
Accessories

BECKER

Fastening of the centre stand:

Move the centre stand over the fixing
points at the bike.

Pull through the bolt from the left side.
Grease the bolt before assembling.(1)
At the right side: first mount the washer
@20 x @34 x 3mm(2) then secure it with
the retaining pin @3,2 x 40 mm.(3)

Screw special bolt in the thread at the left
side through the cut in the shackle of the
bolt. @)

Fix the spring. (5)

We recommend our spring-mounting kit
(item.-No.: 700.030)

Mount rubber

with the
help of
grease

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:

650.971 00 01 Side carrier Lock it (removable) 810.971 skid plate
650.971 01 01 Alurack 501.971 engine guard
630.971 C-Bow holder for softbags 730.971 lon Blue Flooter
Hepco & Becker GmbH Tel.: 0049 6331 - 1453 - 100
¥ An der Steinmauer 6 Fax: 0049 6331 - 1453 - 120
(- D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- Germany www.hepco-becker.de




